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VERBALE 
DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO D'ISTITUTO DEL 10/12/2021 

 
 

 

L’anno duemilaventuno, il giorno dieci del mese di dicembre, alle ore 20,30, in modalità telematica 

a distanza con l’applicazione meet, si è riunito il Consiglio d’Istituto dell’Istituto Comprensivo “Lina 

Mandelli” di Usmate Velate, debitamente convocato con e-mail del 3/12/2018 prot. 3500/A19, per 

discutere e deliberare il seguente  

ORDINE DEL GIORNO 
 

1.  Insediamento del nuovo Consiglio di Istituto 

2.  Elezione del Presidente e del Vicepresidente 

3.  Elezione dei componenti della Giunta Esecutiva 

4.  Giorno ed orari delle sedute 

 
Risultano presenti:  
 
Componente genitori: Sig.ra   Besana Elena 

   Sig.ra   Boracchi Francesca 
    Sig.ra   Bosisio Daniela 
    Sig.ra   Brioschi Monica 
    Sig.ra   Cangemi Valentina 
    Sig.ra  Fogassi Tania  
    Sig.  Missaglia Alberto 

Componente docenti:  Ins.   Battista Nicolò 
   Ins.   Bellani Maria Paola 

   Ins.   Belotti Ileana 

    Prof.ssa.   Braito Barbara 

    Prof.ssa  Casati Marilena 

    Ins.  Garofalo Franca 

    Ins.  Maggio Antonella 

  Prof.ssa  Priori Flavia 

 Componente personale ATA:  DSGA Sig.  Sina Stefano  

   

 Membro di diritto Dirigente Scolastico: Prof.  Gatti Daniele 

 

 

Risulta assente la Sig.ra Mariani Elisa. 

È presente, in qualità di uditrice, l’insegnante Crippa Maria Luisa. È presente il professor Francesco 

Giandomenico, nel suo ruolo di animatore digitale, per la gestione dei moduli Google e dei relativi 

link funzionali alla rilevazione delle presenze e alle votazioni.  

Constatato il numero dei presenti e dichiarata valida la seduta, il Dirigente Scolastico assume la 
presidenza e nomina Segretario l’ins. Ileana Belotti. 
Si procede alla discussione dei punti all’ordine del giorno. 
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1. Insediamento del nuovo Consiglio di Istituto 
Alla presenza di 16 su 17 componenti, si insedia il nuovo Consiglio di Istituto, i cui membri sono stati 

eletti in seguito alle votazioni del 21 e 22 novembre 2021. 

2. Elezione del Presidente e del Vicepresidente 

Il Dirigente scolastico ricorda che la presidenza e la vicepresidenza spettano ai membri della 
componente genitori. Chiede alla sig.ra Brioschi Monica se intende ricandidarsi quale Presidente, 
nel qual caso invita il Consiglio a riconfermarla per dare continuità all’azione propositiva sino ad oggi 
portata avanti dalla stessa. La sig.ra Brioschi avanza la propria candidatura. Non vi sono altri 
interventi, per cui si procede alla votazione. Tenuto conto del risultato della votazione,  
 
il Consiglio di Istituto 

DELIBERA (n. 515) 
di nominare all’unanimità degli aventi diritto la sig.ra Brioschi Monica Presidente del Consiglio di 
Istituto. 
 
Il Dirigente scolastico chiede alla sig.ra Cangemi la disponibilità a ricandidarsi alla vicepresidenza. 
Si procede alla votazione. Tenuto conto del risultato della votazione,  
 
il Consiglio di Istituto 

DELIBERA (n. 516) 
di nominare all’unanimità degli aventi diritto la sig.ra Cangemi Valentina Vicepresidente del Consiglio 
di Istituto. 
 
 

3. Elezione dei componenti della Giunta Esecutiva 

Si procede all’elezione dei membri della Giunta Esecutiva. Il dirigente scolastico chiede ai genitori e 
agli insegnanti se ci sono candidature a ricoprire l’incarico di membro della giunta esecutiva. La 
sig.ra Brioschi Monica e la sig.ra Bosisio Daniela si rendono disponibili per la componente genitori, 
l’insegnante Bellani Maria Paola per la componente docenti. Non vi sono disponibilità per la 
componente ATA in quanto l’unico rappresentante eletto di questa componente è il DSGA che è già 
membro di diritto. Tenuto conto del risultato della votazione,  
 
il Consiglio di Istituto 

DELIBERA (n. 517) 
di nominare all’unanimità degli aventi diritto quali membri della Giunta Esecutiva, oltre ai due membri 
di diritto DS e DSGA, la sig.ra Brioschi Monica e la sig.ra Bosisio Daniela per la componente genitori, 
l’insegnante Bellani Maria Paola per la componente docenti. 
 
 

4. Giorno ed orari delle sedute 

Il Dirigente scolastico chiede al Consiglio di avanzare delle proposte per la definizione dell’orario e 
del giorno della settimana nel quale convocare le sedute del Consiglio e quelle della Giunta. 
Sottolinea che questa decisione è da ritenersi ordinatoria e non perentoria, dal momento che, per 
riscontrate esigenze organizzative, potrebbe rendersi necessario svolgere le sedute in altri giorni 
della settimana. Viste le proposte emerse dal confronto tra i diversi membri, 
 
il Consiglio di Istituto 

DELIBERA (n. 518) 
di stabilire all’unanimità degli aventi diritto il lunedì alle ore 20.30 come giorno di convocazione del 
Consiglio di Istituto ed il lunedì alle ore 12.40 come giorno di convocazione della Giunta esecutiva. 
 
La sig.ra Cangemi chiede al Dirigente Scolastico se, in caso di argomenti da proporre da parte dei 
genitori, la sede appropriata sia la Giunta o direttamente il Consiglio di Istituto. Il Dirigente risponde 
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che in via informale è possibile anticipare i lavori di preparazione delle sedute, tuttavia è 
indispensabile che tutti gli argomenti vengano anticipati in sede di Giunta, organo di preparazione 
alla discussione della successiva seduta del CdI. Il Consiglio di Istituto rimane comunque l’organo 
deputato a dirimere discussioni e deliberarne l’esito mediante votazione.  
 
Alle ore 21,15, esauriti tutti i punti all’o.d.g., il Presidente dichiara conclusa la seduta. 
 
 
  Il Segretario  Il Presidente 
 Ileana Belotti  Daniele Gatti 
 
 _________________ _____________________________  
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